

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 28.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005162756

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ventra Technik AG, Salmsach

Ventra Technik AG (Ventra Technique S.A.) (Ventra Technics Ltd.) Arbonerstrasse 12 8599 Salmsach

Bisher Arbonerstrasse 12a 8599 Salmsach

Ventra Technik AG, in Salmsach, CHE-106.805.913, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 212 vom 02.11.1998, S.7462). Statutenänderung: 21.04.2021. Domizil neu: Arbonerstrasse 12, 8599 Salmsach. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Verarbeitung von Blech sowie die Herstellung von und den Handel mit Komponenten der Klimatechnik und verwandten Gebieten. Sie kann Lizenzen und Patente verwerten. Sie entwickelt neue Anwendungen und bietet Beratungen an. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Ferner kann die Gesellschaft Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 3'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 3'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00]. Mitteilungen neu: Einladungen und Mitteilungen an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mai. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wüst, Andrea, von Sirnach, in Salmsach, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wüst, Manuel Sascha, von Sirnach, in Salmsach, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2279 vom 23.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 212, Datum: 02.11.1998

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau